



Руководитель следственного управления встретился с губернатором Тульской области



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Тульской области Владимир Усов на встрече с губернатором Тульской области Алексеем Дюминым обсудил итоги работы регионального следственного управления за 2023 год.

Глава региона подчеркнул, что региональное управление Следственного комитета вносит весомый вклад в обеспечение законности и правопорядка в Тульской области.

В ходе встречи Владимир Усов отметил, что основными задачами для следователей продолжают оставаться защита прав и законных интересов лиц и организаций, пострадавших от преступных посягательств; возмещение причиненного ущерба потерпевшим. В регионе сохраняется высокий уровень раскрываемости преступлений.



Сообщил глава ведомства также и о том, что в 2023 году в СУ СК РФ по Тульской области поступило 3646 сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено 1244 уголовных дела. Всего в производстве следователей находилось 1819 уголовных дел, из них 1006 завершено. Следователи выезжали на места происшествий 1395 раз.

Губернатор отметил, что особенно важна деятельность Следственного комитета в условиях продолжающейся специальной военной операции. На особом контроле необходимо держать вопросы, связанные с восстановлением социальных прав участников боевых действий и членов их семей.

Владимир Усов также сообщил главе региона о том, что в 2023 году сотрудниками следственного управления окончено расследование 142 дел о коррупции, семи уголовных дел о преступлениях экстремистской направленности, 71 уголовного дела о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, и 130 дел, где потерпевшими стали сами несовершеннолетние.

Благодаря работе следователей в 2023 году удалось добиться 100% возмещения ущерба, причиненного преступлениями по фактам уклонения от уплаты налогов юридическими лицами. Кроме того, в 2023 году окончено производство 29 уголовных дел по 32 преступлениям прошлых лет, из них 7 уголовных дел об убийствах направлено в суд. Всего за год рассмотрено 1517 обращений граждан, на личных приемах принято 2902 человека.

«Гарантия неотвратимости наказания – это гарантия справедливости и равенства всех перед законом», – подчеркнул Владимир Усов.

В завершение встречи руководитель следственного управления поблагодарил Алексея Дюмина за всестороннюю поддержку в деле защиты прав жителей Тульской области в различных сферах жизни.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1860755>